
 
mfM+;k

   mfM+;k&dsoy iz'ui= 

bl fo’k; esa 100 vadks dk ,d iz”ui= gksxkA                     iw.kkZd 100                               

 

 

 

1  x|  45 vad 

2  i|   30 vad 

3  O;kdj.k  15 vad 

4  fucU/k  10 vad 

1&x|   

1
- 

x| ij vk/kkfjr iz'u  30 vad 

2
- 

lgk;d iqLrdksa ij vk/kkfjr iz'u  15 vad 

fu/kkZfjr iqLrd   

1
- 

izcU/k izdk'k& ys[kd jRukdj ifr lgk;d iqLrdksa esa ls ifBr vad   

1
- 

Nek.k vkB xqUB&ys[kd&Qdhj eksgu lsukifr   

2
- 

dyk ikgkM+&ys[kd vf'ouh dqekj ?kks"k   

2&i|& 

1 i| ij vk/kkfjr iz”u  

 20 vad 

2&O;k[;k 

fu/kkZfjr iqLrd 

     10 vad 

1
- 

fpfydk&ys[kd&jk/kkukFk jk;   

2
- 

riLouh&ys[kd&xaxk/kj esgj   

3
- 

dyk tknw&ys[kd&xnkcjhl feJ   

 3&O;kdj.k&vyadkj] miek] mRizs{kk] ;ed] fo'ks"kksfDr]  vuqizkl] foHkkouk A  15 

fucU/k&i;kZoj.k] tula[;k] iznw"k.k] VªSfQd :Yl ij Hkh fucU/k iwaNs tk;saxsA   10 

 

 


